GMOINTERNET GROUP



2025年2月12日

各 位

住所 東京都渋谷区桜丘町 26番1号 会社名 GMO インターネットグループ株式会社 代表者 代表取締役グループ代表 会長兼社長執行役員・CEO

熊谷 正寿

(コード番号 9449 東証プライム)

問い合わせ先 取締役 グループ副社長執行役員・CFO

グループ代表補佐 グループ管理部門統括

安田 昌史

TEL 03-5456-2555(代) URL https://www.gmo.jp

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、株主優待制度の変更について下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。実施内容の変更は 2025 年 6 月末日を基準日とする株主優待制度からとなります。2024 年 12 月末日を基準日とする株主優待制度について は従前のとおりご利用いただくことが可能です。

記

1. 理由

当社の株主優待制度は、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社の事業内容をご理解していただくことならびに中長期保有していただける株主様を増やすことを目的として実施しております。2024年6月25日付け開示「持株会社体制への移行及び当社連結子会社であるGMOアドパートナーズ株式会社への会社分割(簡易吸収分割)に関する吸収分割契約の締結に関するお知らせ」にありました通り、当社は持株会社体制へと2025年1月1日より移行しております。また、株主の皆様への公平な利益還元のあり方という観点からも慎重に検討を重ねた結果、自己株取得や配当による利益還元に集約することが適切であると判断し、株主優待制度の内容を変更させていただくことといたしました。

2. 株主優待の内容

	変更前		変更後
1	GMO クリック証券における当社株式買付に係る買付手数料(上限なし)	1	GMO クリック証券における当社株式買付に係る買付手数料(上限1万円)
2	GMO クリック証券における売買手数料キャッシュバック(5,000 円)	2	廃止
3	GMO インターネットグループが提供する各種サービスのご利用料(5,000円)	3	廃止

3. 実施時期

2025年6月末日を基準日とする株主優待制度から実施内容を変更いたします。

以上

